



人间最美四月天 不负春光与时行

□ 晚报记者 杨延华 顾 霄
通讯员 靳西西

4月12日,滨州市正道机械制造有限公司全厂300余人分两批前往淄博进行公司团建。此次团建由滨州市新闻传媒中心(集团)旅游产业部康辉+全媒体旅行社全程执行,现场营造了健康和谐的集体氛围,也提升了正道机械员工的凝聚力和向心力,更让每一位参与员工感受到了公司的温暖和关怀。

早上7点,三辆大巴车准时驶出厂区,踏上了去往淄博的团建之路。

在路上,康辉+全媒体旅行社的导游与游客们做着互动游戏,伴随着阵阵笑声,大巴车在高速上平稳地向着目的地淄博红叶柿岩景区前进。经过一个小时,车队到达团建地点,稍作调整后,所有人员从山底向着既定

的目标出发。在户外拓展环节,大家通过共同努力,完成了多项任务挑战,不仅增进了彼此间的信任与默契,还锻炼了团队协作能力。此外,文化参观环节也让员工们深刻感受到了历史与文化的魅力,为企业的文化建设注入了新的元素。

通过此次一日游活动,员工们不仅在身心上得到了放松与调整,更在团队协作、沟通能力等方面取得了显著进步。大家纷纷表示,这次活动不仅加深了彼此的了解与信任,更为公司未来发展注入了新的活力。同时,活动也让员工们更加深刻地认识到企业文化的重要性,为企业在激烈的市场竞争中保持领先地位提供了有力支持。正道机械制造有限公司总经理张启功说:“团建是我们每年都要举行的活动之一,这次活动,是打造积极向上、向心力团队建设的一部分。从某种意义上讲,对企业很重要。通过这次团建能够看到我们团队有一个非常大的特点,就是诚实。很多员工从公司成立之后,一直在公司从事相关

的工作岗位,他们不浮夸、不骄傲,非常谦虚,给人一种踏实的感觉。带他们出来看看风景,放松一下心情。对工作、对个人的成长都有作用,这次活动非常成功,以后每年都会让康辉给我们公司做一系列的团建活动。”

满满一天的行程,虽然很累,但他们的热情依然饱满,不仅感受到了春暖花开之际的生机盎然,更感受到了公司对员工的关怀。

作为本次团建活动的执行方——康辉+全媒体旅游,也将以过硬的服务质量和优秀的企业品质,为客户提供最优质的服务。权威媒体背书、主持团队专线陪同、全媒体多角度报道;您的出游感悟、孩子的游记,可以上客户端、上报纸、上电视、上广播、上大屏;带您旅游、带您直播、带您出境、带您走进山水、带您快乐分享;一次出游、更多收获。

康辉+全媒体,旅游只为您!

联系电话:0543-3331989

